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1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 
 
ТОВ «М.В.Карго» (надалі - “Компанія”) – це товариство з обмеженою відповідальністю, утворене 
відповідно до законодавства України. Вона займається реалізацією проекту сучасного зернового 
терміналу, розташованого в порту «Південний» в Аджалицькому лимані на Чорноморському 
узбережжі України на відстані близько 30 км від Одеси. 

Планова технічна потужність перевалки зернового терміналу, який має власний спеціалізований 
причал (Причал №25), становить 5 мільйонів тон зернових на рік. Він обробляє судна 
вантажопідйомністю до 100 000 тон.  

Будівництво терміналу було розділено на декілька черг. Першу чергу будівництва було завершено 
у березні 2018 року, що дозволило Компанії розпочати діяльність з перевалки зерна у червні 2018 
року, тоді як діяльність з перевалки зерна через Причал №25 розпочалася у вересні 2019 року.  

У липні 2021 року Cargill Inc., одна з найбільших компаній світу з виробництва та торгівлі 
сільськогосподарською продукцією, придбала 51% акцій безпосередньої материнської Компанії. 
Cargill Inc. стала фактичною материнською компанією Компанії та фактичним оператором 
терміналу і причалу. Безпосередньою материнською компанією Компанії є Neptune Port 
Holding B.V. (Примітка 19). 

Основне місце ведення діяльності Компанії: вул. Ставніцера 60, село Визирка, Одеська обл., 
67543, Україна. 

2. УМОВИ, В ЯКИХ ПРАЦЮЄ КОМПАНІЯ 
 
Економіка України демонструє ознаки, притаманні країнам, економіка яких розвивається, і її 
подальший розвиток зазнає значного впливу податково-бюджетної та грошово-кредитної 
політики, яку реалізує уряд, а також юридичних, регуляторних і політичних тенденцій, які швидко 
змінюються. 
 
24 лютого 2022 року російські збройні сили розпочали повномасштабне вторгнення в Україну, яке 
вплинуло на всі сфери життя громадян та економіку України. На початку війни території Київської, 
Чернігівської, Сумської, Харківської та частини Херсонської областей були окуповані, проте в 
подальшому були звільнені. Станом на 31 грудня 2023 року Крим і основні території Донецької, 
Луганської, Херсонської та Запорізької областей продовжують знаходитися під окупацією і є 
зоною активних бойових дій, хоча з 2022 року лінія фронту суттєво не змінилася. В Україні 
продовжується мобілізація до Збройних сил України (“ЗСУ”), що негативно впливає на ринок праці 
та на компанії і галузі, які не відповідають критеріям бронювання працівників чоловічої статі від 
мобілізації. У 2023 році Росія продовжила атакувати цивільну інфраструктуру, зокрема 
намагаючись завдати шкоди українським морським портовим об'єктам та портовим об'єктам на 
річці Дунай з моменту виходу з чорноморської зернової угоди у липні 2023 року, що тимчасово 
скоротило експортний потенціал України. Попри цю ситуацію, з серпня 2023 року відбулося 
відновлення експорту морськими шляхами, проте наприкінці 2023 року виникли додаткові 
труднощі з наземними перевезеннями через страйки польських перевізників, які блокували 
пункти перетину кордону з Україною. Ситуація залишається напруженою і впливає не тільки на 
українську, але й також на світову економіку, а її подальший вплив і тривалість складно 
спрогнозувати та оцінити. Додаткову інформацію про вплив війни на активи та діяльність Компанії 
наведено у Примітці 3.      
 
Згідно з оцінками Міністерства економіки України, ВВП України у 2023 році зріс на 5% (у 2022 
році – падіння на 29,1%).  
 
Національний банк України (“НБУ”) проводить процентну політику, що відповідає цільовим 
показникам інфляції. Згідно зі статистичними даними, опублікованими Державною службою 
статистики України, інфляція в Україні за 2023 рік становила 5,1% (у 2022 році – 26,6%). НБУ 
підвищив облікову ставку з 10% з 21 січня 2022 року до 25% з 3 червня 2022 року. Крім того, 
протягом 2023 року НБУ поступово зменшував облікову ставку до 15% з 15 грудня 2023 року та 
до 14,5% з 15 березня 2024 року. 
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2.    УМОВИ, В ЯКИХ ПРАЦЮЄ КОМПАНІЯ (продовження) 
 
З метою забезпечення надійного та стабільного функціонування фінансової системи країни 
обмінний курс гривні станом на 24 лютого 2022 року був зафіксований на валютному ринку на 
рівні 29,25 гривні за 1 долар США. Починаючи з 21 липня 2022 року, обмінний курс гривні був 
скоригований до 36,57 гривні за 1 долар США, а з 3 жовтня 2023 року повернувся до плаваючого 
обмінного курсу гривні. Станом на 31 грудня 2023 року офіційний обмінний курс становив 37,98 
гривні за 1 долар США (порівняно з 36,57 гривні за 1 долар США станом на 31 грудня 2022 року). 
Станом на дату затвердження цієї фінансової звітності до випуску офіційний обмінний курс 
становив 37,60 гривні за 1 долар США. 
 
З метою контролю інфляції у 2022 році НБУ також ввів низку адміністративних обмежень, зокрема, 
на валютні операції та виведення капіталу, включно з обмеженнями на виплату процентів і 
дивідендів в іноземній валюті за межі України.  
 
У червні 2023 року НБУ скасував деякі валютні обмеження, зокрема, пов'язані з переказом коштів 
за кордон для обслуговування та погашення зовнішніх кредитів і позик, отриманих після 20 
червня 2023 року (за умови одночасного дотримання ряду вимог), а також наданих раніше через 
міжнародну фінансову організацію або забезпечених іноземним експортно-кредитним агентством 
чи іноземною державою. 
 
Крім того, з 1 грудня 2023 року НБУ ввів нові послаблення валютних обмежень, що стосуються, 
крім іншого, скасування обмежень на продаж іноземної валюти для банків та небанківських 
фінансових установ, а також дозволу для Експортно-кредитного агентства на переказ коштів за 
кордон для компенсацій за договорами страхування та перестрахування. Водночас з 1 серпня 
2023 року було припинено деякі інші регуляторні послаблення, надані раніше урядом, зокрема, 
частково скасовано мораторій на проведення податкових перевірок. 
 
Доходність до погашення за єврооблігаціями уряду України скоротилася до 50,6% (за 
інструментами з 5-річним строком погашення станом на 31 грудня 2023 року) з 63,4% станом на 
31 грудня 2022 року. Водночас за даними НБУ українські ОВДП у гривні (з 5-річним строком 
погашення) торгувалися з доходністю 18% станом на 31 грудня 2023 року (22% станом на 31 
грудня 2022 року).  
 
З початку війни бюджет України зазнає значного дефіциту, який фінансувався за рахунок 
національних і міжнародних запозичень, грантів та інших засобів. В результаті надходження 
міжнародної допомоги валютні резерви станом на 31 липня 2023 року досягли нового рекордного 
рівня у розмірі 41,7 мільярда доларів США, що  є найвищим показником резервів за понад 30 
років. Крім того, уповільнення надання міжнародної допомоги призвело до скорочення валютних 
резервів України, які станом на 31 грудня 2023 року склали 40,5 мільярда доларів США. 
Міжнародна підтримка є надзвичайно важливою для здатності України продовжувати боротьбу 
проти агресії, фінансування бюджетного дефіциту та регулярне погашення боргових зобов'язань.  
Наразі ЄБРР фінансує українські компанії шляхом відстрочення кредитів, списання боргів та 
реструктуризації; фінансування торгівлі, в тому числі для імпорту палива; екстрене фінансування 
ліквідності за погодженням з партнерами; надзвичайна підтримка реформ, щоб підтримати 
українську владу негайним законодавчим та регуляторним втручанням.      

3. БЕЗПЕРЕРВНІСТЬ ДІЯЛЬНОСТІ 
 

24 лютого 2022 року pосія розпочала воєнне вторгнення в Україну. Триваючі військові атаки 
призвели до суттєвих жертв, пошкоджень інфраструктури та дестабілізації економічної діяльності 
в Україні. 

Через воєнні дії всі морські порти в Україні призупинили свою діяльність до кінця липня 2022 
року, коли за посередництва ООН і Туреччини було укладено угоду за участі Україні та росії. У 
серпні 2022 року ТОВ «М.В.Карго» змогло відновити надання послуг з перевалки на суднах і 
продовжувало свою діяльність до березня 2023 року, коли росія вийшла з угоди. Протягом 
травня–вересня 2023 року Компанія тимчасово здійснювала перевалку зерна на вантажних   
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3.    БЕЗПЕРЕРВНІСТЬ ДІЯЛЬНОСТІ (продовження) 

автомобілях замість суден. Починаючи з середини жовтня 2023 року, ТОВ «М.В.Карго» поступово 
відновило морські перевалки зерна в обсязі 300-350 тисяч тонн на місяць. 

Компанія має непогашені позики від зовнішніх кредиторів – Міжнародної фінансової корпорації 
(МФК) та Європейського банку реконструкції та розвитку (ЄБРР), отримані у 2017 році для 
фінансування будівництва.  

Відповідно до останнього вейверу, виданого 4 липня 2023 року, ТОВ «М.В.Карго» було 
зобов'язане дотриматися строку завершення технічної експертизи до 31 січня 2023 року, проте 
дотепер цього не відбулося. Недотримання таких зобов'язань дозволяє ЄБРР і МФК вимагати 
дострокового погашення кредиту. Компанія наразі завершує оформлення вейверу на пролонгацію 
строку завершення технічної експертизи, хоча офіційного схвалення від ЄБРР і МФК отримано не 
було. Пролонгований строк очікується до 30 червня 2024 року. Так як станом на 31 грудня 2023 
року не було отримано вейверу, а строк нового вейверу буде коротшим за 12 місяців, Компанія 
продовжила класифікувати всі кредити у категорії поточних. Однак станом на 31 грудня 2023 
року оборотні активи перевищували поточні зобов'язання на 21 429 тисяч гривень внаслідок 
сприятливих ринкових умов та високих операційних результатів у 2023 фінансовому році. 

Станом на дату затвердження цієї фінансової звітності Компанія погасила основну суму та 
виплатила проценти відповідно до графіку у березні 2024 року. Наступні основні платежі 
планується також погасити згідно з графіком. 

Протягом року, що закінчився 31 грудня 2023 року, Компанія отримала значні грошові потоки від 
операційної діяльності в розмірі 710 701 тисяча гривень (у 2022 році Компанія отримала грошові 
потоки від операційної діяльності в розмірі 259 807 тисяч гривень) і отримала чистий прибуток у 
розмірі 352 048 тисяч гривень (у 2022 році – 26 805 тисяч гривень).  

Після 31 грудня 2023 року Компанія згенерувала значну суму грошових коштів і змогла збільшити 
перевищення оборотних активів на поточними зобов'язаннями. Крім того, є кошти акціонерів, які 
зберігаються на закритому рахунку, які за запитом кредиторів можуть бути спрямовані на 
покриття непогашених сум позик.  

З метою аналізу впливу обставин і обґрунтування здатності Компанії продовжувати безперервну 
діяльність, керівництво підготувало прогноз грошових потоків на наступні 12 місяців. Керівництво 
сформувало такі ключові припущення:  

● відсутність подальшого значного просування російських військ на територію України та 
подальшої ескалації воєнних дій, які можуть серйозно вплинути на активи Компанії; 

● продовження здійснення морських перевалок до квітня 2025 року та в подальшому; 

● майбутній обсяг перевалки досягне 60-70% від історичного максимуму на місяць; 

● відтермінування несуттєвих для роботи терміналу капітальних витрат; 

● погашення основної суми кредитів МФК та ЄБРР та відсотків здійснюватиметься згідно з 
графіком.  

Якщо обґрунтованість суттєвих припущень і суджень, сформованих керівництвом, не 
підтвердиться, керівництво продовжить пошук альтернативних способів виконання фінансових 
зобов'язань Компанії, у тому числі звернення за підтримкою до її материнської компанії та інших 
акціонерів (Примітка 19). У лютому 2022 року акціонери Компанії надали ТОВ «М.В.Карго» 
довгострокові позики на суму 6 000 тисяч доларів США для підтримки її діяльності. 
 

Залежно від розвитку ситуації та у разі її подальшого погіршення, Компанія та економіка України 
в цілому можуть зазнати істотного впливу. Керівництво визнає, що майбутній перебіг бойових дій 
та їх тривалість є єдиним фактором суттєвої невизначеності, яка може викликати значні сумніви 
у спроможності Компанії продовжувати безперервну діяльність, і тому Компанія може втратити 
здатність реалізовувати свої активи та виконувати свої зобов'язання у ході нормального ведення 
бізнесу. Попри суттєву невизначеність, пов'язану з війною в Україні, керівництво продовжує 
вживати заходів для мінімізації її впливу на Компанію і, таким чином, вважає, що застосування 
припущення про безперервність діяльності для підготовки цієї фінансової звітності є 
обґрунтованим.   
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4. ОСНОВА ПОДАННЯ ТА СУТТЄВА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОБЛІКОВУ ПОЛІТИКУ  
 
Заява про відповідність  
 
Ця фінансова звітність підготовлена відповідно до Стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ. 
Відповідно до п.5 статті 121 Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 
Україні» всі компанії, які складають звітність за Стандартами бухгалтерського обліку МСФЗ, 
повинні складати та подавати свою фінансову звітність на основі таксономії фінансової звітності 
за Стандартами бухгалтерського обліку МСФЗ в єдиному електронному форматі (далі «iXBRL»). 
На дату випуску цієї фінансової звітності таксономія 2023 року XBRL за Стандартами 
бухгалтерського обліку МСФЗ ще не була опублікована, і процес подання фінансової звітності за 
рік, що закінчився 31 грудня 2023 року, в єдиному електронному форматі не розпочато. 
Керівництво Компанії планує підготувати звіт iXBRL та подати його протягом 3 місяців, коли він 
стане доступним. 

 
Цю фінансову звітність складено на основі припущення, що Компанія є безперервно 
функціонуючим підприємством і буде здатною продовжувати подальшу безперервну діяльність в 
осяжному майбутньому.  

 
Основа підготовки  

 
Ця фінансова звітність підготовлена відповідно до принципу історичної вартості, з коригуваннями 
на первісне визнання фінансових інструментів за справедливою вартістю. 
 
Нижче наведено суттєву інформацію про облікову політику, що використовувалася під час 
підготовки цієї фінансової звітності.        

 
Прийняття нових або переглянутих стандартів та інтерпретацій 
 
З 1 січня 2023 року набули чинності такі зміни:  

 
- Зміни МСБО 1 та Практичні рекомендації із застосування МСФЗ 2: розкриття облікової політики 
(опубліковані 12 лютого 2021 року та вступають у силу для річних періодів, які починаються з 1 
січня 2023 року або після цієї дати); 
- Зміни МСБО 8: визначення облікових оцінок (опубліковані 12 лютого 2021 року та вступають в 
силу для річних періодів, які починаються з 1 січня 2023 року або після цієї дати); 
- Відстрочені податки, пов'язані з активами та зобов'язаннями, що виникають за однією 
операцією, – зміни МСБО 12 (опубліковані 7 травня 2021 року і вступають у силу для річних 
періодів, які починаються з 1 січня 2023 року або після цієї дати); 
- Зміни МСБО 12 «Податки на прибуток: міжнародна податкова реформа – типові правила другого 
компонента» (опубліковані 23 травня 2023 року); 
- МСФЗ 17 «Договори страхування» (опубліковані 18 травня 2017 року і вступають у силу для 
річних періодів, які починаються з 1 січня 2023 року або після цієї дати); 
- Зміни МСФЗ 17 та зміна МСФЗ 4 (опубліковані 25 червня 2020 року та вступають у силу для 
річних звітних періодів, які починаються з 1 січня 2023 року або після цієї дати); 
- Перехідна опція для страхових компаній, що застосовують МСФЗ 17, – зміни МСФЗ 17 
(опубліковані 9 грудня 2021 року і вступають у силу для річних періодів, які починаються з 1 
січня 2023 року або після цієї дати).    

 
Застосування цих змін не мало значного впливу на фінансову звітність Компанії, окрім змін до 
МСБО 1 і Практичних рекомендацій із застосування МСФЗ 2, в результаті яких Компанія 
актуалізувати розкриття інформації у Примітці 4 для розкриття лише суттєвої інформації про 
облікову політику. 
 
Стандарти та інтерпретації, які були випущені, але які не набули чинності  
 
На дату затвердження цієї фінансової звітності наступні стандарти та інтерпретації, а також зміни 
стандартів були випущені, але ще не набули чинності:  
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Стандарти та інтерпретації 

 Набувають чинності 
для річних звітних 

періодів, які 
починаються з або 

після: 
   

Зміни МСФЗ 10 «Консолідована фінансова звітність» та МСБО 28 «Інвестиції в 
асоційовані компанії та спільні підприємства» – продаж чи внесок активів в 
асоційовану компанію або спільне підприємство інвестором 

  

Дату набуття чинності не 
визначено. 

Дозволяється 
дострокове 

застосування. 
Зміни МСФЗ 16 «Оренда» - Зобов'язання з оренди під час продажу зі зворотною 
орендою  1 січня 2024 р. 

Зміни МСБО 1 «Подання фінансової звітності» – класифікація зобов'язань як 
поточних або непоточних   1 січня 2024 р. 

Зміни МСБО 7 «Звіт про рух грошових коштів» і МСФЗ 7 «Фінансові інструменти: 
розкриття інформації: механізми фінансування постачальників»  1 січня 2024 р. 

 
На думку керівництва, запровадження перелічених вище стандартів не матиме суттєвого впливу 
на фінансову звітність Компанії у майбутніх періодах. 
 
Функціональна валюта та валюта представлення  
 
Функціональною валютою Компанії та валютою представлення цієї фінансової звітності є 
національна валюта України – українська гривня. Операції у валютах, відмінних від 
функціональної валюти Компанії, обліковуються як операції в іноземних валютах. 
 
Іноземна валюта 
 
Курсові різниці за монетарними статтями визнаються у складі прибутку чи збитку в тому періоді, 
в якому вони виникли.  
 

 

1BСтаном на  
2B31 грудня 

2023 р.  

3BСередній 
курс обміну 
за 2023 рік  

4BСтаном на  
31 грудня 

2022 р.  

Середній 
курс обміну 
за 2022 рік 

        
Гривня/долар США 37,98  36,58  36,57  32,37 
Гривня/євро 42,21  39,56  38,95  34,00 
 
Середні курси валют за кожен період розраховуються як середнє арифметичне курсів валют за 
всі торгові дні протягом цього періоду. Джерелами обмінних курсів є офіційні курси, встановлені 
Національним банком України для гривні до долара США та гривні до євро. 
 
Невизначені податкові позиції 
 
Керівництво переоцінює невизначені податкові позиції Компанії станом на кінець кожного звітного 
періоду. Зобов’язання, що відображаються щодо податку на прибуток, визначаються 
керівництвом як позиції із невисокою імовірністю того, що їх вдасться відстояти у випадку 
виникнення претензій з боку податкових органів. Така оцінка виконується виходячи з тлумачення 
Компанією податкового законодавства, яке є чинним або фактично набуло чинності на кінець 
звітного періоду, та будь-якого відомого рішення судових або інших органів з подібних питань. 
Зобов’язання зі штрафів, процентів та податків, крім тих, що пов’язані з оподаткуванням 
прибутку, визнаються на підставі розрахованих керівництвом витрат, необхідних для 
врегулювання зобов’язань станом на кінець звітного періоду. Коригування на невизначені позиції 
з податку на прибуток обліковуються у складі витрат з податку на прибуток. 
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Основні засоби  
 
Основні засоби відображаються за первісною вартістю за вирахуванням будь-якого подальшого 
накопиченого зносу та подальших накопичених збитків від знецінення, якщо є.   

 
Амортизація визнається з метою списання вартості активів, крім земельних ділянок, об'єктів 
незавершеного будівництва і невстановленого виробничого та іншого обладнання, за 
вирахуванням їх ліквідаційної вартості, протягом строку їх експлуатації із використанням лінійного 
методу. Оціночні строки експлуатації, ліквідаційна вартість та метод амортизацiї переглядаються 
на кінець кожного звітного періоду, причому вплив будь-яких змiн в оцiнках облiковується на 
перспективнiй основi. Амортизація на землю не нараховується. 
 
 

Категорії основних засобів 
Строки експлуатації 

у роках 
  
Будівлі та споруди 10-50 
Виробниче та інше обладнання 5-20 
Транспортні засоби 5-10 
Офісне обладнання та інші основні засоби  2-20 

 
Незавершене будівництво 
 
Незавершене будівництво включає витрати, безпосередньо пов'язані з будівництвом об'єктів 
основних засобів, у тому числі з урахуванням вiдповiдно розподілених прямих змінних накладних 
витрат, понесених під час будiвництва. Амортизація на об'єкти незавершеного будівництва не 
нараховується.  
 
Амортизацiя незавершеного будiвництва, на основi методу, який застосовується до iнших об’єктiв 
основних засобiв, починається з моменту готовностi цих активiв до експлуатацiї, тобто коли вони 
перебувають у тому мiсцi та станi, якi необхiднi для їх використання за призначенням, визначеним 
керiвництвом.  
 
Товарно-матеріальні запаси  
 
Товарно-матеріальні запаси переважно складаються з витратних деталей та матеріалів. Вартість 
товарно-матеріальних запасів визначається за методом ФІФО (перше надходження – перше 
вибуття).  
 
Вартість витратних деталей та матеріалів списується на прибуток чи збиток, коли вони 
використовуються для технічного обслуговування.  
 
Незавершене виробництво включає капіталізовані витрати, пов'язані з доходними договорами на 
надання послуг перевалки зерна, якщо Компанія ще не виконала договірні зобов'язання. 
 
Фінансові інструменти 
 
Фінансові інструменти – первісне визнання. Фінансові інструменти Компанії спочатку 
обліковуються за справедливою вартістю, скоригованою на витрати, понесені на здійснення 
операції. Найкращим підтвердженням справедливої вартості при початковому визнанні є ціна 
угоди. Прибуток або збиток при початковому визнанні визнається лише у тому випадку, якщо 
існує різниця між справедливою вартістю та ціною угоди, підтвердженням якої можуть бути інші 
поточні угоди з тим самим фінансовим інструментом, що спостерігаються на ринку, або методики 
оцінки, які у якості базових даних використовують лише дані з відкритих ринків. Після первісного 
визнання щодо фінансових активів, які оцінюються за амортизованою вартістю, визнається 
оціночний резерв під очікувані кредитні збитки. 
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Фінансові активи – класифікація і подальша оцінка – категорії оцінки. Компанія 
класифікує фінансові активи у категорію оцінки за амортизованою вартістю.  

Знецінення фінансових активів – оціночний резерв під очікувані кредитні збитки. На 
основі прогнозів Компанія оцінює очікувані кредитні збитки, пов'язані з борговими інструментами, 
які оцінюються за амортизованою вартістю.  

Фінансові зобов'язання – категорії оцінки. Фінансові зобов'язання класифікуються як у 
подальшому оцінювані за амортизованою вартістю. 

Грошові кошти та їх еквіваленти. Грошові кошти та їх еквіваленти складаються з готівки в 
касі, депозитів до запитання в банках та інших короткострокових високоліквідних інвестицій з 
первісним строком не більше трьох місяців. Грошові кошти та їх еквіваленти обліковуються за 
амортизованою вартістю, оскільки: (i) вони утримуються для отримання передбачених договором 
грошових потоків і ці грошові потоки являють собою виключно виплати основної суми боргу та 
процентів та (ii) вони не віднесені у категорію оцінки за справедливою вартістю через прибуток 
чи збиток. Суми, використання яких обмежене, виключаються зі складу грошових коштів та їх 
еквівалентів при підготовці звіту про рух грошових коштів.  

Суми, обмеження щодо яких не дозволяють обміняти їх або використати для розрахунку по 
зобов’язаннях протягом, принаймні, дванадцяти місяців після звітного періоду, включені до 
складу інших необоротних активів, крім випадків, коли вони включені до складу оборотних 
активів. 

Компанія не визнає оціночний резерв під очікувані кредитні збитки від грошових коштів та їх 
еквівалентів, якщо було визначено, що ефект від такого резерву збитків є несуттєвим станом на 
звітну дату. 

Дебіторська заборгованість за основною діяльністю та інша дебіторська заборгованість. 
Дебіторська заборгованість за основною діяльністю та інша дебіторська заборгованість спочатку 
визнаються за справедливою вартістю, а в подальшому обліковуються за амортизованою вартістю 
із використанням методу ефективної процентної ставки.  

Інші фінансові активи. Інші фінансові активи спочатку визнаються за справедливою вартістю, 
а в подальшому обліковуються за амортизованою вартістю із використанням методу ефективної 
процентної ставки. 

Кредиторська заборгованість за  основною діяльністю та інша кредиторська 
заборгованість. Кредиторська заборгованість за основною діяльністю та інша кредиторська 
заборгованість спочатку визнаються за справедливою вартістю, а в подальшому обліковуються 
за амортизованою вартістю із використанням методу ефективної процентної ставки.  

Безпроцентні кредити від пов'язаних сторін. Кредити, отримані від пов'язаних сторін, - це 
фінансові зобов’язання, представлені кредитами, наданими компаніями під спільним контролем. 
При первісному визнанні кредити від пов'язаних сторін оцінюються за справедливою вартістю, а 
в подальшому оцінюються за амортизованою вартістю із використанням методу ефективної 
процентної ставки. Прибуток або збиток від первісного визнання кредитів від пов'язаних сторін 
визнається безпосередньо у складі капіталу.  
 
У разі заміни існуючого фінансового зобов'язання на нове зобов'язання перед одним і тим же 
кредитором з істотно відмінними умовами або у разі істотної модифікації умов існуючого активу 
(наприклад, відстрочка погашення за договором, дострокове погашення фактичних траншів або 
зміни графіку договірних платежів), така модифікація оцінюється, щоб визначити, чи є вона 
істотною. Модифікація вважається істотною, якщо дисконтована приведена вартість грошових 
потоків відповідно до нових умов, дисконтованих із використанням первісної ефективної 
процентної ставки, як мінімум, на 10% відрізняється від дисконтованої приведеної вартості решти 
грошових потоків від первісного фінансового зобов'язання.  
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4.   ОСНОВА ПОДАННЯ ТА СУТТЄВА ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОБЛІКОВУ ПОЛІТИКУ (продовження) 
 
Якщо модифікацію оцінено як істотну, такий обмін або модифікація обліковується як припинення 
визнання первісного зобов'язання та визнання нового зобов'язання. Різниця між балансовою 
вартістю фінансового зобов'язання, визнання якого припинено, та справедливою вартістю 
визнаного нового фінансового зобов'язання (за вирахуванням відстроченого податку) визнається 
безпосередньо у складі капіталу. 

Позикові кошти. Позикові кошти спочатку визнаються за справедливою вартістю, за 
вирахуванням витрат, понесених на проведення операції, а в подальшому обліковуються за 
амортизованою вартістю із використанням методу ефективної процентної ставки.  

Податок на додану вартість  

Вихідний ПДВ при продажу товарів та послуг підлягає сплаті податковим органам (а) у момент 
отримання дебіторської заборгованості від клієнтів або (б) в момент надання послуг клієнтам, 
залежно від того, що відбувається раніше. Вхідний ПДВ, зазвичай, зараховується з вихідним ПДВ 
у момент отримання податкової накладної з ПДВ. Податкові органи дозволяють здійснювати 
розрахунки з ПДВ на основі чистої суми. ПДВ, що стосується продажів та закупівель, визнається 
у звіті про фінансовий стан згорнуто. 

Статутний капітал 

Статутний капітал відображається за справедливою вартістю отриманої винагороди. Перевищення 
справедливої вартості отриманої винагороди над номінальною вартістю внесених у капітал сум 
обліковується як додатковий сплачений капітал.  

Станом на 31 грудня 2023 року та 31 грудня 2022 року організаційно-правовою формою Компанії 
є товариство з обмеженою відповідальністю. Згідно з чинним законодавством України право 
голосу учасників компаній, створених у формі товариства з обмеженою відповідальністю, 
відповідає їх частці у статутному капіталі. 

Кожен учасник має право відмовитися від участі в Компанії та продати свою частку. Компанія 
зобов’язана протягом одного року з дня, коли вона дізналася чи мала дізнатися про вихід 
учасника, виплатити такому колишньому учаснику вартість його частки. 

Сума компенсації, яка підлягає виплаті учаснику, визначається на основі справедливої вартості 
його частки у чистих активах Компанії згідно із Законом України «Про товариства з обмеженою 
відповідальністю». 

Зобов'язання Компанії, такі як статутний капітал та нерозподілений прибуток, відповідають 
критеріям фінансових інструментів із правом зворотного продажу, визначеним МСБО 32, та 
класифікуються як власний капітал. 

Визнання виручки 

Виручка визнається на основі обсягу послуг, фактично наданих до кінця звітного періоду, 
пропорційно загальному обсягу послуг, що надаються, оскільки покупець одночасно отримує і 
споживає вигоди.  

Виручка визнається за вирахуванням знижок та податку на додану вартість.  

Виплати працівникам 

У Компанії відсутнє юридичне або конструктивне зобов’язання здійснювати пенсійні або інші 
подібні виплати, крім єдиного соціального внеску.  

Зміни у фінансовій звітності після її випуску. Будь-які зміни у цій фінансовій звітності після 
її випуску вимагають затвердження Генеральним директором та Начальником фінансового 
відділу. 
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5.    СУТТЄВІ ОБЛІКОВІ СУДЖЕННЯ ТА ОСНОВНІ ДЖЕРЕЛА НЕВИЗНАЧЕНОСТІ В ОЦІНКАХ 
 
Під час застосування облікової політики, описаної вище, керівництво робить судження, оцінки та 
припущення про балансову вартість активів та зобов'язань, інформацію про яку неможливо 
отримати з інших джерел. Оцінки та пов'язані з ними припущення основані на минулому досвіді 
та інших відповідних факторах. Фактичні результати можуть відрізнятися від цих оцінок. 
 
Керівництво переглядає бухгалтерські оцінки та припущення, на яких вони ґрунтуються, на 
постійній основі. Зміни бухгалтерських оцінок визнаються у тому періоді, в якому оцінки були 
переглянуті, якщо зміна впливає лише на цей період, та у майбутніх періодах, якщо зміна впливає 
як на поточний, так і на майбутні періоди.   
 
Основні джерела невизначеності в оцінках  
 
Далі наведено ключові припущення керівництва про майбутнє та інші основні джерела 
невизначеності в оцінках станом на кінець звітного періоду, які мають значний ризик необхідності 
суттєвого коригування балансової вартості активів і зобов’язань протягом наступного фінансового 
року. 
 
Ймовірність відшкодування основних засобів  
 
На кожну звітну дату Компанія оцінює наявність ознак того, що вартість відшкодування її основних 
засобів стала менше їх балансової вартості. Коли виявляється таке зменшення, балансова вартість 
зменшується до вартості відшкодування.  
 
Сума зменшення відображається у звіті про прибуток чи збиток та інший сукупний дохід у тому 
періоді, в якому було виявлено зменшення.  
 
В результаті факторів, описаних у Примітці 3, керівництво визначило, що станом на 31 грудня 
2023 року існували ознаки зменшення корисності основних засобів. Компанія провела тест на 
знецінення на рівні одиниці, що генерує грошові кошти («ОГГК»), що охоплює всі основні засоби 
Компанії. Керівництво визначило, що всі об’єкти основних засобів Компанії є єдиною одиницею, 
що генерує грошові кошти.  
 
Станом на 31 грудня 2023 року Компанія відобразила основні засоби та передоплати за основні 
засоби у загальній сумі 2 695 491 тисяч гривень (у 2022 році - 2 806 795 тисяч гривень), що 
являють собою зерновий термінал.   
 
Сума очікуваного відшкодування генерованої одиниці було визначено на основі розрахунків 
вартості використання. Розрахунок вартості використання базується на прогнозах дисконтованих 
грошових потоків на основі фінансових бюджетів, затверджених керівництвом, на десятирічний 
період, а грошові потоки після десятирічного періоду екстраполюються з використанням 
розрахункового темпу зростання 2%.  
 
Під час розробки прогнозу грошових потоків керівництво використовувало наступні ключові 
припущення:  
• перевантажувальні операції через чорноморські порти за зерновою угодою триватимуть у 

2024 році та надалі. Вантажообіг у 2024 році досягне 2 675 тисяч тонн і буде поступово 
збільшуватися, досягаючи 90% повної потужності в 2024 році і надалі.  

• прогнозовані грошові потоки були дисконтовані з використанням ставки дисконтування після 
оподаткування (WACC) 24,6% для десятирічного періоду та 17,12% для термінального 
періоду.   

Оскільки сума відшкодування Компанії була вищою за її балансову вартість, збитки від знецінення 
не визнавались.  
 
Найбільш чутливими припущеннями в моделі тесту на знецінення є тариф на перевалку та ставка 
дисконтування. Зниження тарифу на перевантаження на 10 відсотків, якщо всі інші змінні 
залишаються незмінними, не призведе до збитків від знецінення станом на 31 грудня 2023 року.  
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5.    СУТТЄВІ ОБЛІКОВІ СУДЖЕННЯ ТА ОСНОВНІ ДЖЕРЕЛА НЕВИЗНАЧЕНОСТІ В ОЦІНКАХ 
(продовження) 

 
Збільшення ставки дисконту на 10 відсоткових пунктів, коли всі інші змінні залишаються 
незмінними, не призведе до збитків від знецінення станом на 31 грудня 2023 року.  
 
Строки експлуатації основних засобів  
 
Оцінка строків експлуатації об’єктів основних засобів вимагає застосування професійних суджень 
з урахуванням строків експлуатації подібних активів у минулому. При визначенні строку 
експлуатації активу керівництво враховує очікуване використання, очікуване технічне 
застаріння, фізичний знос та фізичне середовище, в якому експлуатується актив. Зміни будь-яких 
з цих умов чи оцінок можуть призвести до коригування майбутніх норм амортизації.  
 

6. ВИРУЧКА 
 

Виручка за роки, що закінчилися 31 грудня, представлена таким чином: 
 

 2023 рік  2022 рік 
    

Перевалка вантажів 1 023 215  975 129 
Зберігання вантажів 111 871  51 850 
Причальні збори 2 601  3 577 
Послуги сушки зерна 2 174  8 651 
Інші послуги перевалки вантажів 2 975  - 
    

  Всього 1 142 836  1 039 207 

У 2023 році Компанія опрацювала 1 740 тисяч тонн зерна (у 2022 році – 2 481 тисяча тонн).  

Компанія надає послуги за договорами, які містять єдине зобов'язання до виконання. Якщо 
договір включає змінну винагороду, виручка визнається, тільки якщо існує висока ймовірність 
того, що в майбутніх періодах не буде значного зменшення такої винагороди. Виручка визнається 
протягом періоду надання послуг з перевалки. Виручка визнається на основі обсягу послуг, 
фактично наданих до кінця звітного періоду, пропорційно загальному обсягу послуг, що 
надаються. Виручка від трьох найбільших клієнтів склала 81% від загальної суми виручки (у 2022 
році – 79%).  
 

7. СОБІВАРТІСТЬ РЕАЛІЗОВАНОЇ ПРОДУКЦІЇ 
 

Собівартість реалізованої продукції за роки, що закінчилися 31 грудня, представлена таким 
чином: 

 
 2023 рік  2022 рік 
    

Знос та амортизація 195 060  214 785 
Комплекс залізничних послуг 117 640  136 741 
Заробітна плата та податки на заробітну плату 70 148  68 082 
Комунальні послуги 27 161  27 108 
Вартість спожитих матеріалів та палива 16 505  8 225 
Страхування 12 443  13 607 
Ремонт та поточне обслуговування 9 968  10 007 
Послуги охорони 7 033  4 252 
Перевезення працівників 5 601  4 703 
Інше 12 175  12 433 

  Всього 473 734  499 943 
 
У 2023 році Компанія закуповувала послуги та товарно-матеріальні запаси у двох найбільших 
постачальників, на яких припадало 83% від загальної суми закупівель (у 2022 році – 84%).     
 
Сума закупівель від пов'язаних сторін Компанії відображена у Примітці 20.  
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8. ЗАГАЛЬНІ ТА АДМІНІСТРАТИВНІ ВИТРАТИ 
 

Загальні та адміністративні витрати за роки, що закінчилися 31 грудня, представлені таким чином: 
 

 2023 рік  2022 рік 
    

Заробітна плата та податки на заробітну плату 32 736  29 378 
Професійні послуги 23 540  24 794 
Платежі за банківські послуги та комісії 12 348  15 347 
Знос та амортизація 2 004  2 472 
Страхування 490  736 
Інше 2 043  1 423 
    
Всього  73 161  74 150 
 
Сума закупівель від пов'язаних сторін Компанії відображена у Примітці 20. 
 

9. ФІНАНСОВІ ВИТРАТИ 
 

 2023 рік  2022 рік 
    

Процентні витрати за банківськими позиковими коштами 147 652  129 981 
Ефект дисконтування кредиторської заборгованості за 
основною діяльністю перед пов'язаними сторонами 

 
38  

 
5 518 

Ефект дисконтування позикових коштів від пов'язаних сторін  -  4 626 
    
    
Всього  147 690  140 125 

 
 

10. ПОДАТОК НА ПРИБУТОК 
 
Прибуток Компанії оподатковується податком на прибуток підприємств в Україні. У 2023 та 2022 
фінансових роках Компанія оподатковувалася податком на прибуток за ставкою 18%.  

        
Компоненти кредиту з податку на прибуток за роки, що закінчилися 31 грудня, представлені 
таким чином: 

 
 2023 рік  2022 рік 

    
Поточний податок    
Витрати з поточного податку на прибуток 71 315  551 
    
Відстрочений податок    
Витрати з відстроченого податку на прибуток 6 574  3 573 
 
Всього витрат із податку на прибуток у поточному році 77 889  4 124 

 
 

Звірку між очікуваними та фактичними податковими витратами наведено нижче: 
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10.  ПОДАТОК НА ПРИБУТОК (продовження) 
 

 2023 рік  2022 рік 
    
Прибуток до оподаткування 429 937  30 929 
    
Податок на прибуток за передбаченою законодавством 
ставкою 18% 77 389  5 567 

    
Податковий ефект:    
    
Використання раніше невизнаних перенесених податкових 
збитків -  (962) 

Статті, які не вираховуються для цілей оподаткування / (не 
підлягають оподаткуванню) 500  (481) 

    
Витрати/(дохід) з податку на прибуток 77 889  4 124 
 
Станом на 31 грудня відстрочені податкові активи та зобов'язання складалися з таких статей: 
 

 
31 грудня  

2023 р.  
31 грудня  

2022 р. 
    

Відстрочені податкові активи, пов'язані з:    
    
Визнаним податковим збитком 6 159  12 705 
Дебіторською заборгованістю за основною діяльністю та іншою 

дебіторською заборгованістю 1 116  1 144 
Чисті відстрочені податкові активи 7 275  13 849 
    
 
Відмінності між правилами оподаткування в Україні та Стандартами бухгалтерського обліку МСФЗ 
призводять до виникнення певних тимчасових різниць між балансовою вартістю активів та 
зобов’язань для цілей фінансового звітування та їхньою податковою базою. Нижче показаний 
податковий вплив змін цих тимчасових різниць.  
 

 
31 грудня  

2023 р.  
31 грудня  

2022 р. 
    

Чисті відстрочені податкові активи на початок року 13 849  18 525 
    
Віднесено на прибуток чи збиток (6 574)  (4 676) 
    
Чисті відстрочені податкові активи на кінець року 7 275  13 849 
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11. ОСНОВНІ ЗАСОБИ, НЕЗАВЕРШЕНЕ БУДІВНИЦТВО ТА ДЕМОНТОВАНЕ ВИРОБНИЧЕ ТА ІНШЕ ОБЛАДНАННЯ 
 
У таблиці далі представлено рух статей основних засобів за роки, що закінчилися 31 грудня: 
 

 Земля  

 
 
 

Будівлі та 
споруди 

 

Виробниче та 
інше обладнання  

Транспортні 
засоби  

Офісне 
обладнання та 
інші основні 

засоби  
Незавершене 
будівництво Всього  

Первісна вартість              
Станом на 31 грудня 2021 р. 424 464  2 281 033  632 316  3 205  42 114  81 469 3 464 601  
              
Надходження -  579  39  -  1 204  3 341 5 163  
Переведення до іншої категорії -  (33 422)  -  -  -  33 422 -  
Вибуття -  -  (3 822)  -  (240)  (334) (4 396)  
Переведення до запасів -  -  -  -  -  (13 243) (13 243)  
              
Станом на 31 грудня 2022 р. 424 464  2 248 190  628 533  3 205  43 078  104 655 3 452 125  
              
Надходження -  1 909  18 351  3 945  541  35 043 59 789  
Переведення до іншої категорії -  1 223  508  -  56  (1 787) -  
Вибуття -  -  (7 280)  (290)  (184)  (407) (8 161)  
              
Станом на 31 грудня 2023 р. 424 464  2 251 322  640 112  6 860  43 491  137 504 3 503 753  
              
Накопичений знос              
              
Станом на 31 грудня 2021 р. -  292 982  156 691  2 348  19 521  - 471 542  
              
Знос -  141 006  68 435  573  6 606  - 216 620  
Вибуття -  -  (3 522)  -  (235)  - (3 757)  
              
Станом на 31 грудня 2022 р. -  433 988  221 604  2 921  25 892  - 684 405  
              
Знос -  140 748  50 405  807  4 477  - 196 437  
Вибуття -  -  (4 131)  (290)  (184)  - (4 605)  
              
Станом на 31 грудня 2023 р. -  574 736  267 878  3 438  30 185  - 876 237  
Чиста балансова вартість              
              
Станом на 31 грудня 2023 р. 424 464  1 676 586  372 234  3 422  13 306  137 504 2 627 516  
              
Станом на 31 грудня 2022 р. 424 464  1 814 202  406 929  284  17 186  104 655 2 767 720  
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11.  ОСНОВНІ ЗАСОБИ (продовження) 
 
Станом на 31 грудня Компанія надала свої основні засоби у заставу як забезпечення 
довгострокових позикових коштів (Примітка 16): 
 

Категорії основних засобів 
31 грудня  

2023 р. 
 31 грудня  

2022 р. 
(за чистою балансовою вартістю, крім землі) 
 

  
 

Будівлі та споруди 1 675 880  1 813 584 
Виробниче та інше обладнання 371 387  405 426 
Незавершене будівництво та демонтоване виробниче та інше 

обладнання 136 484  103 502 

Земля (за вартістю, зазначеною у договорі) 18 600  18 600 
Офісне обладнання та інші основні засоби 10 875  13 223 
Транспортні засоби 3 402  - 
    
Всього  2 216 628  2 354 335 
 

12. ГРОШОВІ КОШТИ 
 
Залишки грошових коштів станом на 31 грудня представлені таким чином: 
 

 
31 грудня  

2023 р.  
31 грудня  

2022 р. 
    

Грошові кошти в банках в іноземних валютах 481 423  336 969 
Грошові кошти в банках у гривні 116 769  12 591 
    
Всього  598 192  349 560 

 
Грошові кошти розміщено на рахунках в українських дочірніх банках міжнародних банків. 
Міжнародним банкам присвоєно рейтинг “A+” за оцінкою міжнародного рейтингового агентства 
Fitch.  
 
Станом на 31 грудня 2023 року Компанія надала у заставу МФК та ЄБРР свої кошти на банківських 
рахунках, відкритих в Укрсиббанку та Креді Агріколь банку у сумі 581 350 тисяч гривень (у 2022 
році -  335 989 тисяч гривень). 
 

13. ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ ЗА ОСНОВНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ТА ІНША ДЕБІТОРСЬКА 
ЗАБОРГОВАНІСТЬ 

 
Дебіторська заборгованість за основною діяльністю та інша дебіторська заборгованість станом на 
31 грудня представлена таким чином: 
 

 
31 грудня  

2023 р.  
31 грудня  

2022 р. 
    

Дебіторська заборгованість за основною діяльністю 127 899  263 103 
Інша фінансова дебіторська заборгованість 520  1 566 
Всього фінансових активів у складі дебіторської 
заборгованості за основною діяльністю 128 419  264 669 
    
    
Інша дебіторська заборгованість 91  151 
    
Всього  128 510  264 820 
 
Станом на 31 грудня 2023 року Компанія надала у заставу МФК та ЄБРР права вимоги щодо 
надходжень за договорами про надання послуг перевалки зерна у сумі 127 899 тисяч гривень (у 
2022 році - 263 612 тисяч гривень). 
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13.  ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ ЗА ОСНОВНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ТА ІНША ДЕБІТОРСЬКА 
ЗАБОРГОВАНІСТЬ (продовження) 
 
Керівництво проаналізувало поточну та прогнозну інформацію про макроекономічні фактори, що 
впливають на здатність покупців погашати дебіторську заборгованість, та дійшло висновки, що 
коригування нульових рівнів збитку, що спостерігалися в минулому, не потрібні. 
 
Дебіторська заборгованість за основною діяльністю та інша дебіторська заборгованість за 
кількістю днів прострочення активу станом на 31 грудня представлені таким чином: 

 
31 грудня  

2023 р.  
31 грудня  

2022 р. 
    

не прострочена 22 716  43 798  
прострочення менше ніж на 30 днів 62 509  185 727  
прострочення від 30 до 90 днів  36 261  35 295  
прострочення від 91 до 180 днів  7 024  - 
прострочення від 181 до 365 днів  -  - 
прострочення більше 365 днів  -  - 

Всього  128 510  264 820 
 
Станом на 31 грудня 2023 року на п'ять найбільших клієнтів Компанії припадало 99% (у 2022 році 
- 99%) від непогашеного залишку дебіторської заборгованості за основною діяльністю та іншої 
дебіторської заборгованості. 
 
Торгова та інша дебіторська заборгованість, яка була прострочена станом на 31 грудня 2023 року, 
повністю погашена на дату цієї фінансової звітності. 
 
Інформацію про торгову та іншу дебіторську заборгованість від пов'язаних сторін Компанії 
розкрито у Примітці 20. 
 

14. ТОВАРНО-МАТЕРІАЛЬНІ ЗАПАСИ 
 
Запаси станом на 31 грудня представлені таким чином: 
 

 
31 грудня  

2023 р.  
31 грудня  

2022 р.  
     

Запасні частини 43 603  38 598  
Паливо 2 275  811  
Інше 4 218  2 306  
     
Всього  50 096  41 715  
     

 
15. ІНШІ ФІНАНСОВІ АКТИВИ 

 
Станом на 31 грудня 2023 року Компанія розмістила банківську гарантію, надану на користь 
кредиторів, у загальній сумі 190 615 тисячі гривень (у 2022 році -  187 634 тисяч гривень). 
Банківська гарантія розміщена в українському банку та покриває будь-які порушення при 
розрахунку за зобов'язанні, які можуть бути припущені з боку Компанії. 
 
Строк дії гарантії - до 21 липня 2024 року. Компанія зобов'язана надати кредиторам МФК та ЄБРР 
банківську гарантію на термін не менше 6 місяців. Процес подовження строку дії гарантії 
розпочався, і Компанія очікує переоформити гарантію на наступний рік у липні 2024 року.  
 
Інші фінансові активи розміщено на рахунках в українському дочірньому банку міжнародного 
банку. Міжнародному банку присвоєно рейтинг “A+” за оцінкою міжнародного рейтингового 
агентства Fitch. 
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16. ПОЗИКОВІ КОШТИ ТА ПРОЦЕНТИ ДО СПЛАТИ  
 

Позикові кошти станом на 31 грудня 2023 року складалися з таких статей: 

 Кредитор  
Ефективна 

процентна ставка 
 

 Балансова вартість 
       
Короткостроковий кредит МФК  15,94%   396 026 
Короткостроковий кредит ЄБРР  15,77%   396 114 

Довгостроковий кредит 
Cargill 
Incorporated 

 
9,85% 

 
 108 350 

Довгостроковий кредит Arya S.A.  9,85%   112 815 
       
       
      1 013 305 
Плюс:       
Нараховані проценти      51 788 
 
Всього 

    
 1 065 093 

 
Позикові кошти станом на 31 грудня 2022 року складалися з таких статей: 

 Кредитор  
Ефективна 

процентна ставка 
 

 Балансова вартість 
       
Короткостроковий 
кредит 

МФК  
14,33% 

 
 576 049 

Короткостроковий 
кредит 

ЄБРР  
14,33% 

 
 576 049 

Довгостроковий кредит 
Cargill 
Incorporated 

 
9,47% 

 
 111 900 

Довгостроковий кредит Arya S.A.  9,47%   107 512 
       
       
      1 371 510 
Плюс:       
Нараховані проценти      25 922 
 
Всього 

    
 1 397 432 

 
У 2017 році Компанія уклала з Міжнародною фінансовою корпорацією (МФК) та Європейським 
банком реконструкції та розвитку (ЄБРР) договір про залучення двох кредитів у сумі 37 000 тисяч 
доларів США кожен. 
 
Кредити підлягають погашенню рівними щоквартальними платежами, починаючи з березня 2019 
року, а остаточна дата погашення - 12 грудня 2026 року. Нараховані проценти підлягають сплаті 
щоквартально. Річна процентна ставка за обома кредитами у доларах США становить 7,75% + 
LIBOR 3м.  
 
За позиковими коштами, ставка за якими обчислюється на основі Libor, враховувалася ставка 
3м Libor у доларах США, публікація якої була припинена у 2023 році. Компанія внесла зміни у 
відповідні договори, які передбачають зміну LIBOR на SOFR + коефіцієнт ризику у розмірі 
0,26161%, у жовтні 2023 року. Керівництво Компанії вважає, що ці зміни не мали суттєвого впливу 
на фінансову звітність.  

 
Одне з зобов'язань, закріплених за кредитами та позиковими коштами Компанії, передбачає 
дотримання строку завершення технічної експертизи проекту з будівництва терміналу. 
Недотримання цих зобов'язань може призвести до негативних наслідків для Компанії, серед яких 
негайне повернення основної суми заборгованості за кредитами та нарахованих процентів у разі 
отримання від кредиторів відповідного повідомлення.    
 
Як зазначено у Примітці 3, станом на 31 грудня 2023 року Компанія порушила певні зобов'язання, 
встановлені договором з кредиторами. Внаслідок цього довгострокові позикові кошти у сумі 
542 176 тисячі гривень станом на 31 грудня 2023 року були класифіковані як поточні 
зобов'язання (на 31 грудня 2022 року - 760 594 тисячі гривень). 
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16. ПОЗИКОВІ КОШТИ ТА ПРОЦЕНТИ ДО СПЛАТИ (продовження) 
 
Станом на 31 грудня 2023 року та 31 грудня 2022 року позики на суму 818 683 тисячі гривень та 
1 182 236 тисяч гривень, відповідно, підлягають погашенню на вимогу. 
 
Фінансові показники, передбачені договорами, будуть застосовуватися через рік після рік після 
завершення технічної експертизи. 
 
Станом на 31 грудня 2023 року Компанія надала у заставу МФК та ЄБРР свої основні засоби у сумі 
2 216 628 тисяч гривень (у 2022 році - 2 354 335 тисяч гривень), що являє собою договірну 
вартість наданої у заставу землі та балансову вартість інших основних засобів, як розкрито у 
Примітці 11, а також права вимоги щодо надходжень за договорами про надання послуг 
перевалки зерна у сумі 127 899 тисяч гривень (у 2022 році - 263 612 тисяч гривень). Крім того, 
надані у заставу тим самим кредиторам грошові кошти на банківських рахунках, відкритих в АТ 
«УкрСиббанк», у сумі 581 350  тисячі гривень (у 2022 році – 335 989 тисяч гривень). 

 
Станом на 31 грудня 2023 року та 31 грудня 2022 року усі акції материнської компанії Компанії 
були надані у заставу для забезпечення позикових коштів Компанії (Примітка 19).  

 
17. КРЕДИТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ ЗА ОСНОВНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ ТА ІНША 

КРЕДИТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ 
 
Кредиторська заборгованість за основною діяльністю та інша кредиторська заборгованість станом 
на 31 грудня представлена таким чином:  
 

 
31 грудня  

2023 р.  
31 грудня  

2022 р.  
     
Поточні зобов’язання     
Кредиторська заборгованість за основні засоби  90 193  88 499  
Кредиторська заборгованість за основною діяльністю та інша 

кредиторська заборгованість  5 605  22 809  
 

     
Всього 95 798  111 308  
 

 
18. УМОВНІ ТА КОНТРАКТНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ 
 

Судові процедури  
 

В ході нормального ведення бізнесу Компанія час від часу одержує претензії. Виходячи з власної 
оцінки, керівництво вважає, що Компанія не зазнає суттєвих збитків у результаті судових позовів, 
що перевищували б резерви, створені у цій фінансовій звітності.  

 
Умовні податкові зобов’язання  
 
Податкове законодавство України, яке є чинним або по суті набуло чинності станом на кінець 
звітного періоду, припускає можливість різних тлумачень при застосуванні до операцій та 
діяльності Компанії. У зв’язку з цим, податкові позиції, визначені керівництвом, та офіційна 
документація, що обґрунтовує податкові позиції, можуть бути оскаржені податковими органами. 
Українське податкове адміністрування поступово посилюється, у тому числі підвищується ризик  
перевірок операцій, які не мають чіткої фінансово-господарської мети або виконані за участю 
контрагентів, які не дотримуються вимог податкового законодавства. Податкові органи можуть 
перевіряти податкові питання у фінансових періодах протягом трьох календарних років після 
року, в якому було прийнято рішення про проведення перевірки. За певних обставин перевірка 
може охоплювати більш тривалі періоди. 

  



ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “М.В.КАРГО” 
 
ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ - 31 ГРУДНЯ 2023 РОКУ 
 
У тисячах українських гривень, якщо не вказано інше 
 

23 
 
 
 

18.  УМОВНІ ТА КОНТРАКТНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ (продовження) 
 
Українське законодавство з трансфертного ціноутворення у більшості аспектів відповідає 
міжнародним принципам трансфертного ціноутворення, розробленим Організацією Економічного 
Співробітництва та Розвитку (ОЕСР), з деякими особливостями. Законодавство дозволяє 
податковим органам здійснювати донарахування за контрольованими операціями (операціями між 
пов'язаними сторонами та деякими операціями з непов'язаними сторонами), якщо ці операції 
проводяться не на ринкових умовах. Керівництво запровадило процедури внутрішнього контролю 
для забезпечення дотримання вимог цього законодавства у сфері трансфертного ціноутворення. 
 
Податкові зобов'язання за контрольованими операціями визначаються на основі фактичної ціни 
угоди.  
 
Існує вірогідність того, що по мірі подальшого розвитку практики застосування правил 
трансфертного ціноутворення ці ціни можуть бути оскаржені. Наслідки цього не можуть бути 
оцінені з достатнім ступенем надійності, проте вони можуть бути суттєвими для фінансового стану 
та/або діяльності Компанії.  
 
Компанія пройшла повну податкову перевірку за період з 1 липня 2019 року по березень 2021 
року. Податковими органами було піднято ряд питань, які були включені до Акту комплексної 
податкової перевірки. 
 
Станом на 31 грудня 2023 та 31 грудня 2022 року був створений резерв у сумі 9 950 тисяч гривень 
(включаючи штрафні санкції) стосовно припинення капіталізації процентних витрат протягом 
попередніх періодів.  
 
Окрім зазначеного вище питання, за оцінкою керівництва Компанія має інші можливі 
зобов'язання, пов'язані з ризиками зі ступенем вірогідності крім «незначна», у сумі 14 293 тисячі 
гривень. Ці ризики переважно пов’язані з припиненням капіталізації процентних витрат та 
початковим визнанням фінансових інструментів. Керівництво буде наполегливо відстоювати 
позиції Компанії та тлумачення, застосовані при визначенні визнаних у цій фінансовій звітності 
податків, у разі їх оскарження податковими органами. 

 
Оренда землі 
 
Договори оренди включають договори довгострокової оренди землі з орендними платежами, які 
залежать від змін кадастрової вартості та застосованих ставок. Договори укладаються в 
середньому на строк 49 років. Компанія не має можливості придбання орендованих земельних 
ділянок після закінчення строку оренди.  
 
Майбутні змінні орендні платежі за орендою земельних ділянок, які Компанія займає на умовах 
оренди, станом на 31 грудня 2022 року складали 44 176 тисяч гривень (у 2022 році -  52 431 
тисяча гривень).  
 
Договірні зобов'язання з придбання основних засобів  
 
Станом на 31 грудня 2023 року зобов’язання Компанії з придбання основних засобів складали 
70 759 тисяч гривень (у 2022 році - 124 220 тисяч гривень).  
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19. СТАТУТНИЙ КАПІТАЛ 
 
Станом на 31 грудня частки учасників у статутному капіталі Компанії представлені таким чином: 
 
 

 %  
31 грудня 

2023 р.  
31 грудня 

2022 р. 
      
PLLC “Neptune Port Holding B.V.”  99,99  1 563 657  1 563 657 
AT Cargill 0,01  156  156 

      
 100  1 563 813  1 563 813 
 
Станом на 31 грудня 2023 та 31 грудня 2022 року фактичною контролюючою стороною Компанії 
є Cargill Incorporated, яка придбала 51% акцій безпосередньої материнської Компанії у липні 2021 
року. Решта акцій безпосередньої материнської компанії Компанії залишилася в пана Андрія 
Ставніцера та пана Єгора Гребеннікова.  
 
Станом на 31 грудня 2023 року та 31 грудня 2022 року усі акції безпосередньої материнської 
компанії Компанії були надані у заставу для забезпечення позикових коштів Компанії (Примітка 
16). 
 
У лютому 2022 року статутний капітал Компанії було збільшено на 360 277 тисяч гривень. 
 

 
20. РОЗРАХУНКИ ТА ОПЕРАЦІЇ З ПОВ'ЯЗАНИМИ СТОРОНАМИ 

 
Для цілей цієї фінансової звітності сторони вважаються пов'язаними, якщо одна сторона має 
здатність контролювати іншу сторону або може мати суттєвий вплив на неї при прийнятті 
фінансових чи операційних рішень. Під час розгляду кожного випадку відносин, що можуть являти 
собою відносини між пов’язаними сторонами, увага приділяється суті цих відносин, а не лише їх 
юридичній формі.  

 
Пов'язані сторони можуть здійснювати операції, які не здійснювалися б між непов’язаними 
сторонами, а умови та суми таких операцій можуть відрізнятись від операцій між непов’язаними 
сторонами. 
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20.  РОЗРАХУНКИ ТА ОПЕРАЦІЇ З ПОВ'ЯЗАНИМИ СТОРОНАМИ (продовження) 
 
За роки, що закінчилися 31 грудня, суми операцій з пов'язаними сторонами та їх відповідна частка у загальній сумі таких операцій представлені 
таким чином: 

Тип пов'язаної сторони Характер операцій 
 

2023 рік 
 

2022 рік   

   Сума  

% від 
загальної 
категорії  Сума  

% від 
загальної 
категорії 

          
Компанії під спільним контролем Виручка: Перевалка вантажів  682 291  66,7%  642 548  65,9 
Компанії під спільним контролем Виручка: Зберігання вантажів  39 135  35,0%  22 666  43,7 
Компанії під контролем інших 
значних акціонерів Виручка: Причальні збори  2 247  86,4%  2 707  75,7 

Компанії під спільним контролем Виручка: Послуги сушки зерна  992  45,6  3 111  36,0 
Компанії під спільним контролем Виручка: Послуги сушки зерна         
Компанії під спільним контролем Виручка: Інші послуги перевалки вантажів  1 141  38,4  -  - 
Компанії під контролем інших 
значних акціонерів 

Собівартість реалізованої продукції: Придбання 
послуг  144 166  75,5  164 170  77,2 

Компанії під спільним контролем Інші операційні доходи: Дохід від оренди 
обладнання  -  -  483  12,4 

Компанії під контролем інших 
значних акціонерів 

Інші операційні доходи: Дохід від оренди 
обладнання  1 411  91,9  3 024  77,4 

Компанії під спільним контролем Інші операційні доходи: Інші доходи  734  20,9  551  7,6 
Компанії під контролем інших 
значних акціонерів Інші операційні доходи: Інші доходи  56  1,6  20  0,3 

Компанії під контролем інших 
значних акціонерів 

Загальні та адміністративні витрати: Придбання 
послуг та матеріалів  1 717  6,7  1 626  6,6 

Фактичні контролюючі сторони Позики: Процентні витрати  10 122  6,9  9 569  6,5 
Інші значні акціонери Позики: Процентні витрати  9 678  6,6  9 213  6,2 

Фактичні контролюючі сторони Позики: Отримання кредитів від контролюючих 
сторін  -  -  86 866  51,0 

Інші значні акціонери Позики: Отримання кредитів від контролюючих 
сторін  -  -  83 343  49,0 

Компанії під контролем інших 
значних акціонерів 

Безпроцентні кредити: Погашення безпроцентних 
кредитів від пов'язаної сторони  -  -  190 155  52,6 

Інші значні акціонери Безпроцентні кредити: Погашення безпроцентних 
кредитів від пов'язаної сторони  -  -  171 080  47,4 

Компанії під контролем інших 
значних акціонерів 

Товарно-матеріальні запаси: Закупівлі товарно-
матеріальних запасів  761  1,6  -  - 
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20.  РОЗРАХУНКИ ТА ОПЕРАЦІЇ З ПОВ'ЯЗАНИМИ СТОРОНАМИ (продовження) 
 
Станом на 31 грудня залишки за операціями з пов'язаними сторонами та їх частка у загальній сумі представлені таким чином: 
 
Суми до отримання від пов'язаних сторін 
 

Тип пов'язаної сторони Характер сум заборгованості 

 31 грудня 2023 р.  31 грудня 2022 р. 

 Сума  

% від 
загальної 
категорії  Сума  

% від 
загальної 
категорії 

          

Компанії під спільним контролем 
Дебіторська заборгованість за основною 
діяльністю та інша дебіторська 
заборгованість   

105 583  82,2  263 418  99,5 

Компанії під контролем інших 
значних акціонерів 

Дебіторська заборгованість за основною 
діяльністю та інша дебіторська 
заборгованість  

301  0,2  326  0,1 

Компанії під контролем інших 
значних акціонерів Передоплати постачальникам  

5 225  38,8  854  8,8 

          
Всього    111 109  X  264 598  X 

 
Суми до сплати пов'язаним сторонам  
 

Тип пов'язаної сторони Характер сум заборгованості 

 31 грудня 2023 р. 31 грудня 2022 р. 

 Сума  

% від 
загальної 
категорії  Сума  

% від 
загальної 
категорії 

         
Компанії під контролем інших 
значних акціонерів 

Кредиторська заборгованість за основні 
засоби  -  -  2 550  2,9% 

Інші значні акціонери Кредиторська заборгованість за основні 
засоби  49 704  55,1%  47 900  54,1% 

Компанії під контролем інших 
значних акціонерів 

Кредиторська заборгованість за основною 
діяльністю та інша кредиторська заборгованість  1 120  20,0%  17 920  78,6% 

Інші значні акціонери Позикові кошти  131 070  12.3%  116 421  8,3% 
Фактичні контролюючі сторони Позикові кошти  136 469  12,8%  121 173  8,7% 
          
Всього    318 363  X  305 964  X 
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20.   РОЗРАХУНКИ ТА ОПЕРАЦІЇ З ПОВ'ЯЗАНИМИ СТОРОНАМИ (продовження) 
 

Залишки за операціями з пов'язаними сторонами є незабезпеченими і погашаються грошовими 
коштами, крім авансів одержаних, які будуть врегульовані наданням послуг клієнту. 
Дебіторська заборгованість за основною діяльністю є незабезпеченою та погашається у ході 
звичайної діяльності. У 2023 та 2022 роках Компанія не відобразила значного знецінення 
дебіторської заборгованості до отримання від пов'язаних сторін. 
 
У 2023 році ключовий управлінський персонал складався з п'ятнадцяти осіб (у 2022 році -
тринадцять осіб). Сукупна винагорода ключовому управлінському персоналу за рік, що 
закінчився 31 грудня 2023 року, склалася лише з короткострокових виплат у сумі 28 731 
тисяча гривень (у 2022 році – 21 182 тисячі гривень), включаючи усі внески до фондів 
соціального страхування.  

 
21. СПРАВЕДЛИВА ВАРТІСТЬ ФІНАНСОВИХ ІНСТРУМЕНТІВ 

 
У цiй Примiтцi подано інформацію про способи визначення Компанією справедливої вартості 
фінансових активів та фінансових зобов’язань. Справедлива вартість – це ціна, яка була б 
отримана від продажу активу або сплачена за зобов’язанням при звичайній операції між 
учасниками ринку на дату оцінки, незалежно від того, чи пiдлягає ця цiна безпосередньому 
спостереженню або оцiнцi iз використанням iншої методики оцiнки. Пiд час оцiнки справедливої 
вартостi активу або зобов’язання Компанія бере до уваги характеристики вiдповiдного активу 
або зобов’язання так, якби учасники ринку враховували цi характеристики пiд час визначення 
цiни активу або зобов’язання на дату оцiнки. Справедлива вартiсть для цiлей оцiнки та/або 
розкриття у цiй фiнансовiй звiтностi визначається на такiй основi. 
 
Окрiм того, для цiлей фiнансової звiтностi оцiнки справедливої вартостi розподiляються за 
категорiями на Рiвнi 1, 2 або 3 у залежностi вiд того, наскiльки вхiднi данi, використанi для 
оцiнок справедливої вартостi, пiддаються спостереженню, i важливостi таких вхiдних даних для 
оцiнки справедливої вартостi у цiлому, якi можна викласти таким чином:  
 
● Вхiднi данi Рiвня 1 являють собою цiни котирування (нескоригованi) на активних ринках 

на iдентичнi активи або зобов’язання, до яких пiдприємство може мати доступ на дату 
оцiнки; 

● Вхiднi данi Рiвня 2 являють собою вхiднi дані (окрім цін котирування, віднесених до 1-го 
рiвня), якi можна спостерiгати для активу чи зобов’язання, прямо або опосередковано; та 

● Вхiднi данi Рiвня 3 – це вхiднi данi для активу чи зобов’язання, яких немає у вiдкритому 
доступi. 

 
Станом на 31 грудня 2022 року та 31 грудня 2022 року балансова вартість фінансових 
інструментів Компанії приблизно дорівнює їх справедливій вартості, окрім позик.  
 
Процентні позикові кошти спочатку оцінюються за справедливою вартістю за вирахуванням 
витрат, безпосередньо пов'язаних із проведенням операції,  а у подальшому оцінюються за 
амортизованою вартістю з використанням методу ефективної процентної ставки. Керівництво 
Компанії вважає, що балансова вартість довгострокових позикових коштів, визнаних у 
фінансовій звітності, дорівнює їх справедливій вартості, оскільки ефективна процентна ставка, 
застосована при дисконтуванні, дорівнює ринковій процентній ставці. 
 
Справедлива вартість безпроцентних кредитів від пов'язаних сторін відповідає Рівню 2 ієрархії 
справедливої вартості та була визначена шляхом дисконтування майбутніх грошових потоків за 
договором за ринковими процентними ставками станом на кінець року, доступними Компанії для 
аналогічних фінансових інструментів. Майбутні грошові потоки прямо або опосередковано 
оцінюються на основі даних з відкритих ринків. В оцінці використовується одна або декілька 
фактичних цін котирування на ринку, який вважається відкритим. 
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22. ПОЛІТИКА УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РИЗИКАМИ 
 
Функція управління ризиками в Компанії здійснюється стосовно фінансових ризиків, а також 
операційних та юридичних ризиків. Фінансовий ризик включає ринковий ризик (включаючи 
валютний, процентний та інші цінові ризики), кредитний ризик та ризик ліквідності. Основними 
цілями управління фінансовими ризиками є визначення лімітів ризику й нагляд за тим, щоб ці 
ліміти не перевищувалися. Управління операційними та юридичними ризиками має на меті 
забезпечення належного функціонування внутрішніх процедур та політики, що спрямовані на 
мінімізацію цих ризиків. 
 
Управління ризиком капіталу  
 
Компанія управляє капіталом для забезпечення своєї спроможності продовжувати свою 
діяльність на безперервній основі, приносячи максимальний прибуток своїм власникам шляхом 
оптимізації боргу та власного капіталу. Керiвництво Компанії регулярно переглядає структуру 
капiталу. За результатами таких переглядiв Компанія вживає заходiв для збалансування 
загальної структури капiталу шляхом залучення нових внесків від учасників, а також випуску 
нових боргових інструментів або погашення iснуючої заборгованостi. Компанія вважає 
загальною сумою капіталу, яким вона управляє, власний капітал, представлений у звіті про 
фінансовий стан.   
 
Станом на 31 грудня 2023 року та 31 грудня 2022 року Компанія дотримувалася відповідних 
вимог до чистих активів та статутного капіталу для товариств з обмеженою відповідальністю.  
 
Кредитний ризик 
 
Компанія наражається на кредитний ризик, який виникає тоді, коли інша сторона договору 
виявиться неспроможною повністю виконати свої зобов’язання при настанні терміну їх 
погашення.  
Кредитний ризик виникає в результаті кредитування Компанією та інших операцій з 
контрагентами, внаслідок яких виникають фінансові активи.  
 
Максимальна сума, що наражається на кредитний ризик за категоріями активів Компанії, 
відображається в балансовій вартості фінансових активів у звіті про фінансовий стан. Для 
наданих фінансових гарантій, зобов’язань із надання кредитів, невикористаних кредитних ліній 
та експортних/імпортних акредитивів максимальним кредитним ризиком є сума зобов’язання.  
 
Управління кредитним ризиком. Кредитний ризик – це єдиний найбільш суттєвий ризик для 
бізнесу Компанії, отже, керівництво приділяє особливу увагу управлінню кредитним ризиком. 
Оцінювання кредитного ризику для управління ризиками – це складний процес, який потребує 
використання моделей, оскільки ризик змінюється залежно від ринкових умов, очікуваних 
грошових потоків і з плином часу. Оцінювання кредитного ризику за портфелем активів 
вимагає додаткового оцінювання ймовірності настання дефолту, відповідних коефіцієнтів 
збитковості й кореляції дефолтів між контрагентами. 
 
Ліміти. Компанія структурує рівні кредитного ризику, на який вона наражається, шляхом 
встановлення лімітів суми ризику, що виникає у зв’язку з одним позичальником або групами 
позичальників. Такі ризики регулярно контролюються та переглядаються принаймні щороку 
або частіше.  
 
Оцінка очікуваних кредитних збитків (ОКЗ). Очікувані кредитні збитки – це оцінка 
приведеної вартості майбутніх недоотриманих грошових коштів, зважена з урахуванням 
імовірності (тобто середньозважена величина кредитних збитків із використанням відповідних 
ризиків настання дефолту в певний період часу в якості вагових коефіцієнтів). Оцінка 
очікуваних кредитних збитків є об’єктивною та визначається шляхом встановлення діапазону 
можливих наслідків. 
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22.  ПОЛІТИКА УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РИЗИКАМИ (продовження) 
 
Очікувані кредитні збитки моделюються за весь строк дії інструмента. Весь строк дії інструмента 
дорівнює залишковому строку дії договору до терміну погашення боргових інструментів з 
коригуванням на непередбачуване дострокове погашення, якщо таке має місце. Для 
зобов’язань із кредитування та договорів фінансової гарантії це - встановлений договором 
період, протягом якого Компанія має поточне договірне зобов’язання надати кредит.  
 
Ринковий ризик 
 
Компанія наражається на ринкові ризики. Ринкові ризики пов’язані з відкритими позиціями за 
(а) валютами, (б) процентними ставками та (в) інвестиціями в інструменти капіталу, які 
великою мірою залежать від загальних та специфічних ринкових змін. Керівництво встановлює 
ліміти сум ризику, що може бути прийнятий Компанією, та щоденно контролює їх дотримання. 
Проте застосування такого підходу не запобігає виникненню збитків за межами цих лімітів у 
випадку більш суттєвих ринкових змін.  
 
Ризик процентної ставки 
 
Ризик процентної ставки - це ризик того, що зміни плаваючих процентних ставок негативно 
вплинуть на фінансові результати Компанії. Компанія наражається на ризик процентної ставки 
внаслідок залучення коштів під плаваючу процентну ставку. 
 
Якби процентні ставки були на 1 базисний пункт більше/менше при незмінності всіх інших 
змінних, прибуток Компанії за рік, що закінчився 31 грудня 2023 року, зменшився/збільшився 
б на 107 тисяч гривень (у 2022 році - 140 тисяч гривень).   
 
Аналіз чутливості процентних зобов'язань (довгострокових позикових коштів) був проведений, 
виходячи з припущення, що сума зобов'язання, непогашена станом на кінець звітного періоду, 
була непогашеною протягом усього року. Збільшення або зменшення на 1 базисний пункт 
використовується при підготовці внутрішньої звітності про ризик процентної ставки 
для ключового управлінського персоналу та являє собою оцінку керівництвом 
обґрунтовано можливої зміни процентних ставок. 
 
Компанія не використовує похідні фінансові інструменти для управління ризиком процентної 
ставки. Керівництво Компанії контролює цей ризик шляхом підписання кредитних договорів, 
які не передбачають можливості підвищення процентної ставки банком в односторонньому 
порядку. 
 
Валютний ризик 
 
Керівництво визначає ліміти ризиків по валютах та загальний прийнятний рівень ризику за 
позиціями «овернайт» та протягом дня (контроль здійснюється щоденно).  
 
Валютний ризик являє собою ризик того, що фінансові результати Компанії зазнають 
несприятливого впливу від зміни курсів обміну валют, що має вплив на Компанію. Компанія 
проводить певні операції в іноземній валюті. Компанія не використовує похідних фінансових 
інструментів для управління валютним ризиком, водночас, керівництво Компанії намагається 
мінімізувати цей ризик шляхом встановлення лімітів суми ризику у розрізі валют. 
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22. ПОЛІТИКА УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РИЗИКАМИ (продовження) 
 
Балансова вартість монетарних активів та монетарних зобов'язань Компанії, деномінованих в 
іноземній валюті, станом на кінець звітного періоду представлена наступним чином: 

    Долар США  

      
31 грудня 

2023 р.  
31 грудня 

2022 р.  
          
Грошові кошти (Примітка 12)      481 423  336 969  
Інші фінансові активи (Примітка 15)      190 615  187 634  
Дебіторська заборгованість за основною 
діяльністю та інша дебіторська 
заборгованість (Примітка 13)  

 
 

  
112 320 

 
264 525  

Кредиторська заборгованість за основною 
діяльністю та інша кредиторська 
заборгованість  (Примітка 17)  

 
 

  
(87 208) 

 
(83 961)  

Позикові кошти (Примітка 16)      (1 065 093)  (1 397 432)  
          
Загальна чиста позиція      (367 943)  (692 265)  
 
У таблиці далі показано чутливість Компанії до збільшення та зменшення обмінного курсу 
гривні по відношенню до відповідних іноземних валют на 10%. 10% - це чутливість, яка 
використовується у внутрішній звітності про валютний ризик для ключового управлінського 
персоналу та являє собою оцінку керівництвом обґрунтовано можливої зміни курсів обміну 
валют. Цей аналіз чутливості включає лише непогашені монетарні статті в іноземних валютах, 
i коригує їх перерахування на кінець періоду з урахуванням 10% зміни в курсах обміну валют: 
 

 

Гривня/долар США– вплив: 
прибуток/(збиток) до 

оподаткування 

 

 
31 грудня  

2023 р.  
31 грудня 

2022 р. 
 

     
Збільшення на 10% (36 794)  (69 227)  
Зменшення на 10% 36 794  69 227  
 
На думку керівництва, аналіз чутливості є непоказовим щодо притаманного валютного ризику, 
оскільки сума, що наражається на ризик станом на кінець звітного періоду, не відображає суму, 
що наражається на ризик протягом року. 

 
Основні категорії фінансових інструментів  
Основні фінансові зобов'язання Компанії включають позикові кошти та відповідні проценти, 
кредиторську заборгованість за основною діяльністю та іншу кредиторську заборгованість, інші 
поточні зобов’язання. Основною метою цих фінансових інструментів є залучення фінансування 
діяльності Компанії. Фінансові активи Компанії представлені грошовими коштами, дебіторською 
заборгованістю за основною діяльністю та іншою дебіторською заборгованістю й іншими 
фінансовими активами. 
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22. ПОЛІТИКА УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РИЗИКАМИ (продовження) 
  

 Прим. 
31 грудня  

2023 р.  
31 грудня  

2022 р. 
 

Фінансові активи      
      
Грошові кошти  12 598 192  349 560  
Дебіторська заборгованість за основною діяльністю 
та інша дебіторська заборгованість 13 128 419  264 669  

Інші фінансові активи 15 190 615  187 634  
      
Всього фінансових активів  917 226  801 863  
      
Фінансові зобов’язання      
      
Позикові кошти 16 1 065 093  1 397 432  
Кредиторська заборгованість за основною 
діяльністю та інша кредиторська заборгованість 17 95 798  111 308  

Інші поточні зобов'язання  22 654  9 000  
      
Всього фінансових зобов’язань  1 183 545  1 517 740  

Звірка зобов'язань за фінансовою діяльністю 

У таблиці далі представлено аналіз зобов'язань за фінансовою діяльністю та змін у сумі 
зобов'язань за фінансовою діяльністю Компанії за кожен представлений у звітності період. 
Статті таких зобов'язань - це статті, представлені у звіті про рух грошових коштів у складі 
грошових потоків від фінансової діяльності. 
 

 
 Зобов'язання за фінансовою діяльністю 

 

Позикові 
кошти 

(Примітка 16) 

 Безпроцентні 
кредити від 

пов'язаних сторін  
 

 Всього 

Зобов'язання за фінансовою діяльністю на 31 грудня 
2021 р. 949 443 

 
362 865 

 
1 312 308 

      
Грошові надходження 170 209  -  170 209 
Відтоки грошових коштів, крім сплачених відсотків (117 450)  (361 235)  (478 685) 
Коригування на курсову різницю  370 991  (6 256)  364 735 
Сплачені проценти (105 742)  -  (105 742) 
Нараховані проценти 124 537  -  124 537 
Коригування визнання за амортизованою вартістю -  4 626  4 626 

Інші зміни, не пов'язані з рухом грошових 
коштів 5 444 

 

- 

 

5 444 
 

Зобов'язання за фінансовою діяльністю на 31 грудня 
2022 р. 1 397 432 

 
- 

 
1 397 432 

      
Грошові надходження -  -  - 
Відтоки грошових коштів, крім сплачених відсотків (392 039)  -  (392 039) 
Коригування на курсову різницю  41 259  -  41 259 
Сплачені проценти (129 210)  -  (129 210) 
Нараховані проценти 153 113  -  153 113 
Коригування визнання за амортизованою вартістю -  -  - 

Інші зміни, не пов'язані з рухом грошових 
коштів (5 462) 

 

- 

 

(5 462) 
Зобов'язання за фінансовою діяльністю на 31 грудня 
2023 р. 1 065 093 

 
- 

 
1 065 093 
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22. ПОЛІТИКА УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РИЗИКАМИ (продовження) 
 
Ризик ліквідності  
 
Ризик ліквідності - це ризик того, що Компанія не зможе погасити усі зобов'язання при настанні 
їх строку. Позиція ліквідності Компанії ретельним чином контролюється та управляється. 
Компанія використовує процес детального бюджетування та прогнозу грошових коштів для 
того, щоб гарантувати наявність достатніх ресурсів для виконання своїх платіжних зобов’язань.  
 
У таблиці далі показані зобов'язання станом на 31 грудня 2023 року за строком погашення, що 
залишився. Суми у таблиці – це недисконтовані грошові потоки за угодами, у тому числі 
загальна сума зобов'язань із надання кредитів. Ці недисконтовані грошові потоки відрізняються 
від сум, відображених у звіті про фінансовий стан, оскільки суми у звіті про фінансовий стан 
базуються на дисконтованих грошових потоках.  
 
Якщо сума, що підлягає виплаті, не є фіксованою, сума в таблиці визначається виходячи з 
умов, існуючих станом на кінець звітного періоду. Валютні виплати перераховуються із 
використанням обмінного курсу спот станом на кінець звітного періоду.  

 
Далі подано аналіз фінансових зобов'язань за строками погашення станом на 31 грудня 2023 
року: 
 

 

На 
вимогу 

 До 3 
місяців 

 Від 3 до 
6 

місяців 

 Від 6 до 
12 

місяців 

 На 
другий 

рік 

 Після 
двох 
років 

 Всього 

               
              
Позикові кошти 818 683  -  -  -  -  369 757  1 188 440 
Кредиторська 
заборгованість 
за основною 
діяльністю та 
інша 
кредиторська 
заборгованість 

 
 
 

- 

 

 
 
 

95 798 

 

 
 
 

- 

 

 
 
 

- 

 

 
 
 

- 

 

 
 
 

- 

 

 
 
 

95 798 

Інші поточні 
зобов'язання 

 
-  22 654  -  -  -  -  22,654 

              
 818 683  118 452  -  -  -  369 757  1 306 892 

 
Далі подано аналіз фінансових зобов'язань за строками погашення станом на 31 грудня 2022 року: 
 
 

 

На 
вимогу 

 До 3 
місяців 

 Від 3 до 
6 

місяців 

 Від 6 до 
12 

місяців 

 На 
другий 

рік 

 Після 
двох 
років 

 Всього 

               
              
Позикові кошти 1 182 236  -  -  -  -  354 533  1 536 769 
Кредиторська 
заборгованість 
за основною 
діяльністю та 
інша 
кредиторська 
заборгованість 

 
 
 

-  

 
 
 

111 327  

 
 
 

-  

 
 
 

-  

 
 
 

-  

 
 
 

-  

 
 
 

111 327 
Інші поточні 
зобов'язання 

 
-  9 000  -  -  -  -  9 000 

              
 1 182 236  120 327  -  -  -  354 533  1 657 096 

 
Врахування кліматичних змін 
 
Керівництво Компанії взяло до уваги інтерес та стурбованість потенційними наслідками 
кліматичних змін, які спостерігаються у світі. Наразі це питання не має значного впливу на 
фінансову звітність, але керівництво продовжує відслідковувати актуальні зміни у цій сфері. 
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23. ПОДІЇ ПІСЛЯ ЗВІТНОЇ ДАТИ 

 
Компанія виплатила за графіком еквівалент 1 200 тисяч євро за контрактом з виробником 
вантажного комплексу, в результаті чого договірні зобов'язання з придбання основних засобів 
скоротилися з 70 759 тисяч гривень до 20 704 тисяч гривень. 
 
Компанія розпочала процедуру доставки вантажного комплексу в Україну і очікує постачання 
у повному обсязі до кінця квітня 2024 року. 
 

24. ЗАТВЕРДЖЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
 
Ця фінансова звітність була ухвалена керівництвом Компанії та затверджена до випуску 19 
квітня 2024 року.  
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Додаток 1 
до Національного положення (стандарту) 
бухгалтерського обліку 1  
«Загальні вимоги до фінансової звітності»  
 

 Коди  
Дата (рік, місяць, число) 2024 01 01 

Підприємство Товариство з обмеженою відповідальністю «М.В. КАРГО» За ЄДРПОУ 32834564 
Територія 67543, Одеська обл., Лиманський  район, село Визирка, вул. Олексія 
Ставніцера, будинок 60 

за КОАТУУ UA51100110010062 
502 

Організаційно-правова форма господарювання Товариство з обмеженою 
відповідальністю 

за КОПФГ 240 

Вид економічної діяльності Інша допоміжна діяльність у сфері транспорту за КВЕД 52,29 
Середня кількість працівників 263 
Адреса, телефон 67543, Одеська обл., Лиманський р-н., село Визирка, вул.Олексія Ставніцера, будинок 60 
Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний 
дохід) (форма N 2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)  
Складено (зробити позначку «v» у відповідній клітинці):  
за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку  
за міжнародними стандартами фінансової звітності  Х 
 

     Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
на 31 грудня 2023 р. 

 Форма № 1 Код за ДКУД 1801001 
 

АКТИВ Код 
рядка 

31 грудня  
2022 р. 

31 грудня  
2023 р. 

1  2 3 4 
I. Необоротні активи  

Нематеріальні активи 1000 
 

1 502 909 

    первісна вартість  1001 3 365 3 420 
    накопичена амортизація  1002 1 863 2 511 
Незавершені капітальні інвестиції 1005 104 654 137 508 
Основні засоби 1010 2 663 065 2 490 009 
    первісна вартість  1011 3 347 470 3 366 249 
    знос  1012 684 405 876 240 
Інвестиційна нерухомість 1015 - - 
    первісна вартість  1016 - - 
    знос  1017 - - 
Довгострокові біологічні активи 1020 - - 
    первісна вартість  1021 - - 
    знос  1022 - - 
Довгострокові фінансові інвестиції: 
    які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств 1030 - - 
    інші фінансові інвестиції  1035 - - 
Довгострокова дебіторська заборгованість  1040 - - 
Відстрочені податкові активи  1045 13 849 7 275 
Гудвіл 1050 - - 
Відстрочені аквізиційні витрати 1060 - - 
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах  1065 - - 
Інші необоротні активи  1090 38 530 67 975 
Усього за розділом I  1095 2 821 600 2 703 676 
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АКТИВ Код 
рядка 

31 грудня  
2022 р. 

31 грудня  
2023 р. 

1 2 3 4 

II. Оборотні активи  
Товарно-матеріальні запаси  1100 41 715 

 
50 096 

    виробничі запаси 1101 2 817 47 782 
    незавершене виробництво 1102 - - 
    готова продукція 1103 - - 
    товари 1104 - - 
Поточні біологічні активи  1110 - - 
    Депозити перестрахування  1115 - - 
    Векселі отримані 1120 - - 
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги 1125 264 820 128 510 
Дебіторська заборгованість за розрахунками: 

за виданими авансами 1130 - - 
розрахунками з бюджетом 1135 7 544 - 
у тому числі з податку на прибуток 1136 7 544 - 

Дебіторська заборгованість за розрахунками  
з нарахованих доходів 1140 - - 

 з внутрішніх розрахунків  1145 - - 
Інша поточна дебіторська заборгованість  1155 9 653 13 479 
Поточні фінансові інвестиції  1160 - - 
Грошові кошти та їх еквіваленти  1165 349 560 598 192 

готівка 1166 -   -   
рахунки в банках 1167 349 560 598 192 

Витрати майбутніх періодів 1170   
Частка перестраховика у страхових резервах 1180 - - 

у тому числі у: резервах довгострокових зобов'язань 1181 - - 
резервах збитків або резервах належних виплат 1182 - - 
резервах незароблених премій 1183 - - 

Інші оборотні активи  1190 187 635 194 018 
Усього за розділом IІ 1195 860 927 984 295 
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - - 
БАЛАНС  1300 3 682 527 3 687 971 
    

ПАСИВ Код 
рядка  

31 грудня  
2022 р. 

31 грудня  
2023 р. 

1 2 3 4 

I. Власний капітал  
Зареєстрований (пайовий) капітал  

 
1400 1 563 810 563810 

Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 3 3 
Капітал у дооцінках 1405     
Додатковий капітал  1410 168 770 168 770 
Емісійний дохід 1411 - - 
Накопичені курсові різниці 1412 - - 
Резервний капітал  1415 - - 
Нерозподілений прибуток (накопичений збиток)  1420 371 310 718 226 
Неоплачений капітал  1425 - - 
Вилучений капітал  1430 - - 
Усього за розділом I 1495 2 103 893 2 450 809 
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ПАСИВ Код 
рядка 

31 грудня  
2022 р. 

31 грудня  
2023 р. 

1 2 3 4 
II. Довгострокові зобов'язання та забезпечення 

Відстрочені податкові зобов’язання 
 

1500 - - 
Пенсійні зобов'язання 1505 - - 
Довгострокові кредити банків 1510 237 594 274 269 
Інші довгострокові зобов'язання 1515 - - 
Довгострокові забезпечення 1520   
    у тому числі з виплат персоналу  1521 - - 
Цільове фінансування  1525 - - 
Усього за розділом IІ  1595 237 594 274 269 
    
III. Поточні зобов'язання та забезпечення    
Короткострокові кредити банків  1600 1 159 838 790 824 
Векселі видані 1605 - - 
Поточна кредиторська заборгованість за: 
довгостроковими зобов'язаннями  1610 - - 

товари, роботи, послуги  1615 111 308 95 798 
розрахунками з бюджетом 1620 43 809 53 612 
у тому числі з податку на прибуток   1621 - 10 314 
розрахунками зі страхування 1625 - - 
розрахунками з оплати праці 1630 63 36 
одержаними авансами  1635 17 085                    5                    
розрахунками з учасниками 1640 - - 
з внутрішніх розрахунків 1645 - - 
страховою діяльністю 1650 - - 

Поточні забезпечення 1660 8 937 22 618 
Доходи майбутніх періодів 1665 - - 
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 - - 
Інші поточні зобов'язання 1690 - - 
Усього за розділом ІІІ  1695 1 341 040 962 893 
ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, утримуваними для 
продажу та групами вибуття 1700 - - 
V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800 - - 
БАЛАНС 1900 3 682 527 3 687 971 
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Підприємство Товариство з обмеженою 
відповідальністю «М.В. КАРГО» 

 Дата (рік, місяць, число) 2024 01 01 

(найменування)  За ЄДРПОУ 32834564 
    

 
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 

 за 2023 рік 
Форма № 2 Код за ДКУД 1801003 

 
І. Фінансові результати 

Стаття Код рядка 2023 рік 2022 рік 
1 2 3 4 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)  2000 1 142 836 1 039 207 
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 (473 734) (499 943) 
Валовий:  
   прибуток 2090 669 102 539 264 
   збиток 2095 - - 
Інші операційні доходи 2120 5 189 7 489 
Адміністративні витрати 2130 (73 161) (74 150) 
Витрати на збут 2150 - - 
Інші операційні витрати 2180 (11 563) (11 181) 
Фінансовий результат від операційної діяльності:  
   прибуток 2190 589 567 461 422 
   збиток 2195 - - 
Дохід від участі в капіталі 2200 - - 
Інші фінансові доходи 2220 239 207 
Інші доходи 2240 - - 
Фінансові витрати 2250 (147 690) (140 125) 
Втрати від участі в капіталі 2255 - - 
Інші витрати 2270 (12 179) (290 575) 
Фінансовий результат до оподаткування:  
   прибуток 

 
2290 

 
429 937 

 
30 929 

   збиток 2295 - - 
Витрати з податку на прибуток 2300 (77 889) (4 124) 
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування 2305 - - 
Чистий фінансовий результат:  
   прибуток 

 
2350 

 
352 048 

 
26 805 

   збиток 2355 - - 
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II. Сукупний дохід 
 

Стаття Код 
рядка 2023 рік 2022 рік 

1 2 4 5 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів  2400 - - 

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - - 

Накопичені курсові різниці 2410 - - 

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств  
2415 

 
- 

 
- 

Інший сукупний дохід 2445 - - 

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - - 
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 - - 

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - - 
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)  2465 352 048 26 805 
 

IIІ. Елементи операційних витрат 
 

Стаття Код 
рядка 2023 рік 2022 рік 

1 2 3 4 
Матеріальні затрати 2500 18 691 9 766 
Витрати на оплату праці 2505 95 050 90 127 
Відрахування на соціальні заходи 2510 16 941 17 028 
Амортизація 2515 197 086 217 280 
Інші операційні витрати 2520 290 054 659 111 
Всього 2550 617 822 993 312 
 

ІV. Розрахунок показників прибутковості акцій  
 

Стаття Код 
рядка 2023 рік 2022 рік 

1 2 3 4 
Середньорічна кількість простих акцій 2600 - - 
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 - - 
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 - - 
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2615 - - 
Дивіденди на одну просту акцію 2650 - - 
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  Коди 
Підприємство Товариство з обмеженою відповідальністю 
«М.В. КАРГО» 

Дата (рік, місяць, число) 2024 01 01 

(найменування) За ЄДРПОУ 32834564 
  
 

Звіт про рух грошових коштів (за непрямим методом)  

за 2023 рік 
 

  Форма № 3 Код за ДКУД 1801006 
 

 Стаття 
 Код рядка 

2023 рік 2022 рік 
Надходження Видаток Надходження Видаток 

1 2 3 4 5 6 
І. Грошові кошти від операційної діяльності  
Прибуток (збиток) від звичайної  
діяльності до оподаткування 

3500 429 937 - 30 929 - 

Коригування на: 
амортизацію необоротних активів 3505 197 086 - 217 280 - 

збільшення (зменшення) забезпечень 3510 - - - - 

збиток (прибуток) від нереалізованих курсових різниць 3515 15 760 - 297 133 - 
збиток (прибуток) від неопераційної діяльності та інших негрошових 
операцій  3520 3 556  3 406 756 207 

збиток (прибуток) від участі в капіталі 3521 -  - -  - 
Зміна вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю, та 
дохід (витрати) від первісного визнання  

 
3522 -  - -  - 

збиток (прибуток) від реалізації необоротних активів,  
утримуваних для продажу, та груп вибуття 

 
3523 -  - -  - 

 
збиток (прибуток) від реалізації фінансових інвестицій  3524 -  - -  - 

 
Зменшення (відновлення) корисності необоротних активів 3526 -  - -  - 

Фінансові витрати 3540 147 690 - 140 125 - 

Зменшення (збільшення) оборотних активів  3550 -  - -  - 

Зменшення (збільшення) запасів 3551 - 8 381 - 7 993 

Зменшення (збільшення) поточних біологічних активів 3552 - - - - 
Зменшення (збільшення) дебіторської заборгованості за продукцію, 
товари, роботи, послуги 3553 141 437 - - 249 863 

Зменшення/(збільшення) іншої поточної дебіторської заборгованості 3554 - 3 826 2 672 - 

Зменшення (збільшення) договірних активів 3556  -  -  -  - 

Зменшення (збільшення) інших оборотних активів 3557  
- 

 
3 404   

 
- 

 
-   

Збільшення (зменшення) поточних зобов’язань 3560 -  17 080 -  12 462 
Збільшення (зменшення) поточної кредиторської заборгованості за 
товари, роботи, послуги 3561 - 17 024 - 86 790 

Збільшення (зменшення) поточної кредиторської заборгованості за 
розрахунки з бюджетом  3562 - 511 38 123 - 

Збільшення (зменшення) поточної кредиторської заборгованості за 
розрахунки зі страхування  3563 -  - -  - 

Збільшення (зменшення) поточної кредиторської заборгованості за 
розрахунки з оплати праці  3564 -  - -  - 

Збільшення (зменшення) договірних зобов’язань  3566 -  - -  - 

Збільшення (зменшення) інших поточних зобов'язань 3567 16 666 -  
- 4 154 

Грошові кошти від операційної діяльності  3570 898 500 - 365 549 - 

Податок на прибуток сплачений  3580 X 58 589 X - 

Проценти сплачені 3585 - 129 210 - 105 742 

Грошові кошти від операційної діяльності 3195 710 701 - 259 807 - 
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Стаття Код рядка 
2023 рік 2022 рік 

Надходження Видаток Надходження Видаток 
*1 
 2 3 4 5 6 

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності 
Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій  

 
 

3200 

  
-  

 
 

X 

  
-  

 
 

X 
необоротних активів  3205 - X - X 
Надходження від отриманих: 
відсотків  

 
3215 239 X 207 X 

дивідендів  3220 -  X -  X 

Надходження від деривативів 3225  -  X  -  X 

Надходження від безпроцентних позик  3230  -  X  -  X 

Інші надходження  3250 - X - X 
Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій  

 
3255  X  X  X  X 

необоротних активів  3260           X 90 687           X 52 054 

Виплати за деривативами 3270  X  -  X  - 

Витрачання на надання позик 3275  X  -  X  - 
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої 
господарської одиниці  

 
3280  X  -  X  - 

Інші платежі 3290 X  - X  - 

Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності  3295 (90 448) 90 448 (51 847) 51 847 
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності 
Надходження від: 
Власного капіталу  

 
 

3300 
- X 360 016 X 

Отримання позик 3305 -  X 170 209  X 

Інші надходження  3340  -  X  -  X 
Витрачання на: 
Викуп власних акцій 

 
3345 X - X - 

Погашення позик 3350 X         392 039 X         478 685 

Сплату дивідендів 3355  X  -  X  - 

Проценти сплачені 3360  X  -  X  - 

Інші платежі  3390 X - X - 

Чистий рух коштів від фінансової діяльності  3395 (392 039) 392 039 51 540 (51 540) 

Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 228 214 - 259 500 - 

Залишок коштів на початок року 3405 349 560 - 48 745 - 

Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410 20 418 - 41 315 - 

Залишок коштів на кінець року  3415 598 192 - 349 560 - 
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 Коди 
Дата (рік, місяць, число) 2024 01 01 

Підприємство Товариство з обмеженою відповідальністю «М.В. КАРГО» За ЄДРПОУ 32834564 
(найменування)   

Звіт про власний капітал 
за 2023 рік 

Форма № 4 Код за ДКУД 1801005 
 

Стаття Код 
рядка 

Зареєстро-
ваний 

(пайовий) 
капітал  

Капітал у 
дооцінках 

Додатковий 
капітал 

Резервний 
капітал 

Нерозподілений 
прибуток (накопичений 

збиток) 

Неопла-
чений 

капітал  
Вилучений 

капітал Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Залишок на початок року  4000 1 563 813 - 168 770 - 371 310 - - 2 103 893 
Коригування: 
Зміна облікової політики 4005 - - - - - - - - 
Виправлення помилок 4010 - - - - - - - - 
Інші зміни 4090 - - - - - - - - 
Скоригований залишок на початок року 4095 1 563 813 - 168 770 - 371 310 - - 2 103 893 
Чистий прибуток (збиток) за звітний період 4100 - - - - 352 048 - - 352 048 
Інший сукупний дохід за звітний період 4110 - - - - - - - - 
Розподіл прибутку: 
Виплати власникам (дивіденди)  4200 - - - - - - - - 
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу  4205 - - - - - - - - 
Відрахування до резервного капіталу 4210 - - - - - - - - 
Внески учасників: 
Внески до капіталу 

 
4240 - - - - - - - - 

Погашення заборгованості з капіталу  4245 - - - - - - - - 
Вилучення капіталу: 
Викуп акцій (часток) 

 
4260 - - - - - - - - 

Перепродаж викуплених акцій (часток) 4265 - - - - - - - - 
Анулювання викуплених акцій (часток)  4270 - - - - - - - - 
Вилучення частки в капіталі  4275 - - - - - - - - 
Інші зміни в капіталі 4290 - - - - (5 132) - - (5 132) 
Разом змін у капіталі 4295 - - - - 346 916 - - 346 916 
Залишок на кінець року  4300 1 563 813 - 168 770 - 718 226 - - 2 450 809 
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